
 
 

Pruszków, dnia   20  lipca 2023 r. 

ZP.272.15.2023 

Wszyscy Wykonawcy 

 

W związku pytaniami wniesionymi w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. 

„Wykonanie nasadzeń drzew i krzewów na terenie powiatu pruszkowskiego”, zgodnie z treścią art. 284 ust. 2 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) 

Zamawiający udziela odpowiedzi. 

 

Wniosek z dnia 19-07-2023 

 

Uprzejmie proszę o wskazanie lokalizacji/projektu nasadzeń drzew. 

 

Odpowiedź: Drzewa będą sadzone w pasach dróg powiatowych z poniższym podziałem: 

 Gmina Michałowice: 30 szt. 

 Gmina Raszyn: 30 szt. 

 Gmina Miasto Pruszków: 12 szt. 

 Gmina Brwinów: 2 szt. 

 Gmina Nadarzyn: 6 szt. 

 Gmina Miasto Piastów: 4 szt. 

Określenie dokładnych lokalizacji drzew zostanie ustalone z wybranym Wykonawcą. W przypadku krzewów 

muszą one zostać wykonane w Pruszkowie, przy rondzie im. T. Zana na styku ul. Powstańców oraz Stalowej. 

 

Wnioski z dnia 20-07-2023 

 

Pytanie: W specyfikacji technicznej w punkcie 5.2.1. ppk 7a mowa jest o wymianie uszkodzonych egzemplarzy. 

Czy należy przyjąć wymianę roślin bez względu, czy wina leży po stronie wykonawcy? (np. w efekcie kolizji 

drogowych i aktów wandalizmu?) 

 

Odpowiedź: W przypadku zniszczenia sadzonki z powodów niezależnych od wykonawcy i zamawiającego, nie 

obowiązuje wymiana rośliny w ramach gwarancji. Wykonawca powinien ten fakt niezwłocznie zgłosić do 

zamawiającego. 

 

Pytanie: Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmianę parametru dla roślin: Berberys thunberga erecta C5 na C2 - na 

polskim rynku brak dostępności tej odmiany w pojemniku 5 litrowym Hemerocalis stella de oro C5 na C2 - na 

polskim rynku brak dostępności tej odmiany w pojemniku 5 litrowym, takie rośliny kwitnące występują raczej w 

standardowych rozmiarach. 

 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wielkości sadzonek z C5 na C2. 

 

z up. Zarządu Powiatu Pruszkowskiego  

 

/-/ Krzysztof Rymuza  

STAROSTA 


